

„МОЛОДЫЙ ЛЕНИНЦЕК“

Г. ВОЛГОГРАД

20 ФЕВ 1963

Приятное знакомство

Волгоградские любители музыки познакомились с исполнительским мастерством скрипача Эдуарда Грача, лауреата Международных конкурсов музыкантов в Москве, Париже и Будапеште, выступившего в минувшее воскресенье в музыкальном училище. Слушатели были покорены превосходной техникой игры, ярким темпераментом и артистизмом исполнителя.

В концерте замечательно прозвучали «Соната си-минор» Баха и «Меланхолическая серенада» Чайковского, «Венгерские напевы» Эшпая и «Рондо» Кабалевского и другие произведения.

Успеху Э. Грача способствовал прекрасный аккомпанемент пианиста Евгения Эпштейна.

Концерт оставил у волгоградцев приятное впечатление.

В. ГУСЬКОВ,
учащийся
музыкального училища.